Paper Mate

Korrekturroller DRYLINE GRIP, in Blisterverpackung • reissfester, elastischer polymer-beschichteter Film • Applikationsspitze • gummierte Griffzone

- sofort wiederbeschreibbar
- modernes und kompaktes Design mit transparentem Gehäuse
- Restbandlänge jederzeit sichtbar
- eingebaute Spule verhindert das Bilden von Schlingen im Inneren
 farbig sortiert in den Farben blau, pink, grün, violett, kein Farbwunsch möglich
- auf BlisterkarteAbgabe nur in ganzen VE's



Korrekturroller DRYLINE GRIP, 1er Blister



Korrekturroller DRYLINE GRIP, 3er Blister



Symbolbild: Anwendung Korrekturroller DRYLINE GRIP

Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Korrekturroller DRYLINE GRIP, 1er Blister	Einweg	5 mm x 8,5 m	sortiert	1 Stück	2027782	5129521
Korrekturroller DRYLINE GRIP, 3er Blister	Einweg	5 mm x 8,5 m	sortiert	3 Stück	2027780	5129520